

ПРОЕКТ «ШКОЛА ЮНОГО КАНДИДАТА»

НОМИНАЦИЯ № 1- «ЛУЧШАЯ МЕТОДИКА (ПРАКТИКА) ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЛИНЕЙНЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ И МЕСТНЫХ ШТАБОВ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ»

При вступлении в отряд кандидаты мало что знают о деятельности студенческих педагогических отрядов, деятельности Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды» (далее МООО РСО), при ознакомлении ребята узнают о целях, правах, обязанностях и ценностях МООО РСО, что позволяет отобрать самых ответственных и активных ребят в определенном направлении.

Данный проект проводится каждый год в течение трех дней перед началом обучения в Межвузовском Центре Подготовки Вожатых, далее кандидаты проходят экзамен, что позволяет показывать наилучшие результаты при трудоустройстве и отработке целины.

Целью нашего проекта является ознакомление кандидатов с деятельностью МООО РСО, а также вовлечение в отрядную и вожатскую деятельность.

В проекте задействованы бойцы Студенческого педагогического отряда «Адреналин» им. Л.А. Кульман.

Андреева Полина- организатор

Кротова Ольга- координатор

Бажанова Юлия -пресс-секретарь

Третьякова Карина, Варлаков Андрей, Головач Екатерина, Гаврилов Матвей, Колташева Екатерина, Дмитренко Елена, Гулина Нина- лекторы

На занятиях ребята узнают об структуре РСО, педагогической позиции, образе бойца, также они знакомятся друг с другом и становятся более сплоченными. Лекции проводятся в интерактивном режиме, что позволяет лучшее и более подробно разбирать материал.

Говоря о структуре РСО, мы знакомимся с председателями правления, командирами и комиссарами центрального, регионального штаба, их деятельностью,

что позволяет ощутить масштабность РСО. Ребята с удовольствием узнают об истории РСО и разных направлениях трудовой деятельности. Данная лекция очень важна для становления кандидата бойцом.

Лекции о педагогической позиции и образе бойца являются основой вожатской и отрядной деятельности, именно после них ребята понимают, что отряды — это не только «ходить на веселые мероприятия», но и соблюдать определенные правила, которые прописаны в документах. Главная задача этих лекций, дать осознать, что теперь они являются частью крупной организации МООО РСО и идут под девизом «Я=РСО, РСО=Я».

В проекте мы уделяем некоторое время на игры на сплочение и психологические тренинги, направленные на сплочение коллектива, ведь активная и успешная отрядная деятельность строится именно на этом.

Подводя итоги после проведения «Школы Юного Кандидата» на данный момент из 26 кандидатов 24 сдали успешно экзамен и готовы к трудоустройству на лето.